

С сотрудниками следственного управления проведены занятия по оказанию первой медицинской помощи пострадавшим в ДТП



Врачи медико-психологического отдела главного управления МЧС России по Новосибирской области Шулина А.С. и Головина Е.С. провели с личным составом регионального следственного управления занятия по оказанию первой медицинской помощи пострадавшим в ДТП.

В ходе теоретических занятий офицеры усвоили навыки оказания первой помощи пострадавшим при ДТП. До них детально доведены правила эвакуации пострадавших из транспортного средства, помощь при неотложных и критических состояниях, действия при разных видах травм, работа с подручными средствами при отсутствии аптечки, правила фиксирования травмированной части тела и остановки кровотечения. Специалисты

продемонстрировали на манекене алгоритм искусственного дыхания, массажа сердца, основы наложения и фиксации жгута, оказания первой помощи при травмах, а также разъяснили, какие манипуляции нельзя совершать с пострадавшим.

«Для каждого человека важно знать правила оказания первой медицинской помощи. Ведь ситуации, в которых рядом находящимся людям нужна экстренная помощь, случаются довольно часто. Как врач я могу с уверенностью сказать, что те знания, которые получили сотрудники следственного управления сегодня, помогут им, в случае необходимости, спасти чью-то жизнь», - отметила врач Елена Головина.

В ходе практических занятий под контролем специалистов офицеры попрактиковались на манекенах проводить сердечно-легочную реанимацию и оказывать помощь при попадании инородного предмета в дыхательные пути.

Изображения



18 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1801511>